

港生製倒數塔 宣揚上海世博



■ 中華基金中學中五生鄧穎雯（左）及成穎儀為上海世博會製作倒數塔，向香港年輕一輩宣傳世博。

陳家俊攝

上海世博會將於今年五月一日開幕，為期半年。浸會大學昨聯同世界貿易中心協會（香港）舉辦上海世博研討會，政務司司長唐英年、浸會大學校長吳清輝及世界貿易中心協會（香港）主席伍淑清均有出席，並主持世界貿易中心協會（香港）上海世博會網站的啓用儀式，寓意上海世博會進入倒數階段。

盼有機會實地參與

中國二〇一〇年上海世博會代表陳卓夫表示，上海世博會是歷來規模最大，超過二百四十個國家及國際組織參展，預計有七千萬人次參與。為配合「城市，讓生活更美好」的主題，上海世博會首次以城市作為參展單位及

舉行前所未有的網上世博會。

有見香港學生對世博會的認識空泛，中華基金中學學生去年起為上海世博會製作展覽及倒數塔，以提升他們對世博的興趣。中五生成穎儀表示，以前對世博感到陌生，通過活動搜集資料，對世博有具體認識，並希望有機會親身到上海參與世博，了解世界各地文化。

此外，香港將於上海世博會設獨立展館，以無限城市為主題，展示香港與世界各地的緊密聯繫。香港館重點宣揚優質城市生活及香港作為創意之都，當中會介紹智能卡於香港的發展。世博舉行期間，「香港周」會於今年十月十八至二十二日舉行。

記者 陳家俊